

# Visit of External Affairs Minister of India to Slovakia and Czech Republic (June 02-06, 2022)

June 06, 2022

ہندوستان کے وزیر خارجہ کا سلوواکیہ اور جمہوریہ چیک کا دورہ (02-06 جون، 2022)

06 جون، 2022

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے 02-03 جون کو سلوواکیہ اور 04-05 جون 2022 کو جمہوریہ چیک کا سرکاری دورہ کیا۔

2- سلوواکیہ کا دورہ، جو کہ سلوواکیہ کے وزیر خارجہ اور یورپی امور کے محترم جناب ایوان کورکوک کی دعوت پر کیا گیا، 1993 میں اس کی تشکیل کے بعد سے وزیر خارجہ کی سطح کا پہلا دورہ تھا۔ ہندوستان اور سلوواکیہ جمہوریت، قانون کی حکمرانی، آزادی اور مساوات کی مشترکہ اقدار پر مبنی قریبی اور دوستانہ تعلقات سے سرشار ہیں۔

3- 03 جون کو، وزیر خارجہ نے براٹیسلاوا میں منعقدہ گلوب سیک 2022 فورم میں شرکت کی اور 'دوستی کو اگلے درجے تک لے جانا: بند-بحرالکابل خطے میں اتحادی' کے موضوع پر بات کی۔

4- دو طرفہ محاذ پر، وزیر خارجہ نے سلوواکیہ کے وزیر اعظم محترم جناب ایڈورڈ پیگر سے ملاقات کی اور وزیر خارجہ کورکوک کے ساتھ وفود کی سطح پر بات چیت کی۔ وزیر خارجہ نے یوکرین سے 1115 ہندوستانی طلباء کو نکالنے میں مدد کے لئے سلوواک فریق کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے ہندوستان اور سلوواکیہ کے درمیان ویکسین سرٹیفکیٹس کی باہمی شناخت کی بھی تعریف کی جس سے دونوں ممالک کے درمیان سفر میں کافی سہولت ہوئی ہے۔ دونوں اطراف نے تجارت، سرمایہ کاری اور دفاعی شعبوں میں تعاون بڑھانے پر تبادلہ خیال کیا۔ وزیر خارجہ نے ایف ایم کورکوک کو ہندوستان کا دورہ کرنے کی دعوت دی اور بتایا کہ تیزی سے بڑھتے ہوئے نجی شعبے کے ساتھ ساتھ دفاعی صنعت کے آغاز نے کاروبار کرنے میں کافی آسانی پیدا کی ہے۔ ایف ایم کورکوک نے آنے والے مہینوں میں ایک بڑے تجارتی وفد کے ساتھ ہندوستان کا دورہ کرنے میں اپنی دلچسپی کا اظہار کیا۔ وزیر خارجہ نے سلوواکیہ کو بین الاقوامی شمسی اتحاد میں شمولیت کی دعوت بھی دی۔ دونوں اطراف نے یوکرین، یورپی یونین اور انڈو پیسیفک سمیت علاقائی اور کثیر جہتی مسائل پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

5- وزیر خارجہ نے طلباء سمیت ہندوستانی کمیونٹی کے مختلف طبقے سے بھی بات چیت کی۔ انہوں نے دوطرفہ تعلقات کو مضبوط بنانے کے ساتھ ساتھ دونوں ممالک کے عوام سے عوام کے تعلقات کو فروغ دینے میں ان کے کردار کو سراہا۔

6- گلوب سیک 2022 فورم کے موقع پر، وزیر خارجہ نے آسٹریا کے یورپی اور بین الاقوامی امور کے وزیر محترم جناب الیگزینڈر شلنبرگ سے ملاقات کی۔ ایف ایم شلن برگ نے مارچ 2022 میں اپنے ہندوستان کے دورے کو گرمجوشی سے یاد کیا اور بتایا کہ یہ بہت نتیجہ خیز تھا اور خاص طور پر کاروبار اور ثقافت کے شعبوں میں ہماری شراکت داری کو مزید مضبوط کرنے کا باعث بنا۔ دونوں فریقوں نے ہجرت اور نقل و حرکت کے ساتھ ساتھ ویکسین کے سرٹیفکیٹس کی باہمی شناخت پر ایک معاہدے کے لیے کام کرنے پر اتفاق کیا۔ دونوں وزراء نے یوکرین تنازعہ اور اس کے مضمرات سمیت علاقائی اور کثیر الجہتی امور پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

7- وزیر خارجہ نے مونٹی نیگرو کے صدر عالی جناب میلو دوکانوویچ سے بھی ملاقات کی۔ دونوں رہنماؤں نے دونوں ممالک کے درمیان دوستانہ تعلقات اور کثیرالجہتی میدان میں قریبی تعاون کو نوٹ کیا۔ انہوں نے مختلف شعبوں خصوصاً سرمایہ کاری، ثقافت، سیاحت اور قابل تجدید توانائی کے شعبوں میں اپنے تعلقات کو وسعت دینے کے طریقوں پر تبادلہ خیال کیا۔ مونٹی نیگرن کے صدر نے آئی ٹی ای سی کے شعبے میں ہمارے جاری تعاون کو سراہا اور وزیر خارجہ کو آنے والے مہینوں میں مونٹی نیگرو کا دورہ کرنے کی دعوت دی۔

8- وزیر خارجہ نے جمہوریہ چیک کا دورہ عالی جناب جان لیبیاوسک، وزیر خارجہ کی دعوت پر کیا۔ ہندوستان اور جمہوریہ چیک کے درمیان تاریخی طور پر گرمجوشی اور دوستانہ تعلقات رہے ہیں جو پچھلے کئی سالوں میں اعلیٰ سطح کے تبادلوں اور مختلف شعبوں میں تعاون میں اضافہ کے ذریعے مضبوط ہوئے ہیں۔

9- وفود کی سطح پر بات چیت کے دوران، دونوں رہنماؤں نے سیاسی، اقتصادی، دفاعی اور سلامتی، سائنس اور ٹیکنالوجی، ثقافتی اور عوام سے عوام کے تعلقات سمیت دو طرفہ تعلقات کے تمام پہلوؤں پر تبادلہ خیال کیا۔ دونوں اطراف نے اس بات کو سراہا کہ دوطرفہ تجارت 2 بلین امریکی ڈالر سے تجاوز کر گئی ہے۔ ہندوستان- یورپی یونین تعلقات پر بھی بات چیت ہوئی، بشمول یورپی یونین کی آئندہ چیک صدارت کے حوالے سے بھی بات چیت ہوئی۔ دونوں فریقوں نے ہندوستان-یورپی یونین ایف ٹی اے کے جلد از جلد اختتام کی سمت کام کرنے پر اتفاق کیا۔ دونوں فریقین نے ہند-بحرالکابل

اور یوکرین تنازعہ پر خیالات کا تبادلہ کیا۔ انہوں نے کثیرالجہتی فورمز پر تعاون پر بھی تبادلہ خیال کیا اور اس شعبے میں مل کر کام کرنے پر اتفاق کیا۔

10- وزیر خارجہ نے یورپی پارلیمنٹ کے چیک ممبران سے بھی بات چیت کی اور یورپی یونین کے ساتھ ساتھ جمہوریہ چیک کے ساتھ ہندوستان کے مضبوط تعلقات پر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے ہند-بحرالکابل، خوراک اور توانائی کے تحفظ کے ساتھ ساتھ ڈیجیٹل تعاون پر تبادلہ خیال کیا۔

11- پراگ میں، وزیر خارجہ نے گروڈیو رابندر ناتھ ٹیگور کے مجسمے پر پھول چڑھائے۔ انہوں نے ہندوستانی برادری کے ارکان سے بھی بات چیت کی اور ہندوستان-چیک لوگوں کے درمیان تعلقات کو فروغ دینے میں ان کے رول کی تعریف کی۔

نئی دہلی

06 جون، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.